

Eötvös Loránd Tudományegyetem

Trademagazin.hu - 2022.12.20.

Energiaital: japánok találták fel, magyarok alapították meg a világnapját

Senki nem vitatja, hogy egy kivételesen sikeres termékről van szó, és talán pont ezért lett divat kritizálni, szidni. Teljesen mindegy, hogy alaptalanok ezek a kritikák. A lényeg az, hogy hasonlóan az irigységhez, a kárörömhöz, jó érzéseket generálhat – mondta az energiaital-jelenségről Csepeli György szociológus, az ELTE Társadalomtudományi Kar professor emeritusa.

<https://trademagazin.hu/hu/energiaital-japanok-talaltak-fel-60-evvel-ezeltol-iden-pedig-magyarok-alapitottak-meg-a-vilagnapjat/>

Technokrata.hu - 2022.12.20.

Kavitációs víztisztító berendezés fejlesztése

A fejlesztett berendezést mobillá tettük, ennek megfelelően önhordó szerkezetet kapott. A rendszer kb 200 liter folyadékkal tölthető fel, és a jellemző csőátmérő DN 50- DN 65. A fejlesztett berendezést az ELTE Mikrobiológiai Tanszékének közreműködésével aprotáltuk az általuk előkészített szennyezett minták kísérleti vizsgálatával.

<https://www.technokrata.hu/egzasdag/ipar/2022/12/20/kavitacios-viztisztito-berendezes/>

Gyartastrend.hu - 2022.12.21.

A környezetbarát áramtermelés kémiája

A földgáz legfontosabb összetevőjét, a metánt vizsgálja az ELTE Természettudományi Kar kutatócsoportja. A metán–levegő elegyek gyulladásával kapcsolatos legújabb eredményük hozzájárul a fűtés és az áramtermelés hatékonyságának növeléséhez és környezeti terhelésének csökkentéséhez, emellett az ipari biztonságtechnikában, a vegyiparban és az energetikában is további fejlesztésekhez vezethet.

<https://gyartastrend.hu/cikk/a-kornyezetbarat-aramtermeles-kemiaja>

Átlátszó.hu - 2022.12.21.

Így még biztos nem láttad az argentin-francia döntőt – egyedi diagramon mutatjuk az idei focivébe utolsó meccsét

Bátorfy Attila, volt kollégánk, jelenleg az ELTE Média tanszék mesteroktatója és az ATLO projektfelelőse évek óta kutatja a magyar információábrázolás történetét. Kutatása kiterjedt a magyar sportábrázolások eredetére is.

<https://atlatszohu/adat/2022/12/21/igy-meg-biztos-nem-lattad-az-argentin-francia-dontot-egyedi-diagramon-mutatjuk-az-idei-focivebe-utolso-mecset/>

EduLine - 2022.12.21.

Videóval üzennek a Radnóti tanárai: "Tisztelet a bátraknak!"

Ám a közoktatás teljes megsemmisülésének horizontján - amikor a pedagógusok többsége már a pálya elhagyásának gondolatával kezdett foglalkozni - a minőségi közoktatásért legkétségbeesettebben tenni akarók kiálltak egymásért - ezzel a szöveggel indul az a videó, amit a budapesti ELTE Radnóti Miklós Gyakorlóiskola tanárai "Biztató" címmel osztottak meg a YouTube-on.

https://eduline.hu/kozoktatas/20221221_Radnoti_video

Kultura.hu - 2022.12.21.

Ezek az év szavai 2022-ben

Az év szava kiválasztásában közreműködött: ELTE BTK, Magyar Nyelv és Kultúra Nemzetközi Társasága, Magyar Nyelvstratégiai Kutatócsoport, Magyar Nyelvi Szolgáltató Iroda, Petőfi

Kulturális Ügynökség – Kazinczy Műhely.

<https://kultura.hu/ezek-az-ev-szavai-2022-ben/>

Megjelent még: Magyar Nemzet – Fidelio.hu - Feol.hu – Veol.hu – Magyar Hírlap - korkep.sk – baon.hu - beol.hu - szon.hu - teol.hu - boon.hu - sonline.hu - zool.hu - kemma.hu - beol.hu - vaol.hu - erdon.ro - szoljon.hu - bama.hu - duol.hu - nool.hu - kaisalfold.hu - baon.hu - delmagyar.hu - 168.hu - hirek.sk - gondola.hu – femina.hu – Blinkk – Index – ATV – Life.hu - szegeder.hu - gyorihirek.hu – mizumiskolc.hu – szekszardihirek.hu - civilhetes.net - nuus.hu

Híradó.hu - 2022.12.21.

NMHH: az oxfordi világdöntőbe jutott az ELTE ÁJK csapata a médiajogi perbeszédversenyen

Az oxfordi világdöntőbe jutott az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának (ELTE ÁJK) csapata a Monroe E. Price Media Law Moot Court Competition médiajogi perbeszédversenyen - közölte a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság (NMHH) kommunikációs igazgatósága szerdán.

<https://hirado.hu/belfold/cikk/2022/12/21/nmhh-az-oxfordi-vilagdontobe-jutott-az-elte-ajk-csapata-a-mediajogi-perbeszedversenyen>

Megjelent még: hir.ma – mediapiac.com – Tudás.hu - alfabir.hu

Magyar Hang - 2022.12.21.

Csak egy szikra kellett

ács Tamással, az ELTE Egyiptológia Tanszékének vezetőjével Jean-François Champollion kétszáz évvel ezelőtti korszakos felfedezéséről és az egyiptológia „Indiana Jones-korszakáról” beszélgettünk.

Nyomatott megjelenés, Magyar Hang, 45. oldal

Népszava – 2022.12.22.

Futball a kapitalizmus fogságában

Krausz Tamás, az ELTE Történettudományi Intézetének professor emeritusa: „Hogy 2030-ra milyen lesz a futball? Ez épp olyan, mint hogy 1989 után 30 évvel sem értük meg utol Európát. Mitől érünk utol? Ez egy gigantomán elképzelés.”

Nyomatott megjelenés, 15. oldal

HVG – 2022.12.22.

Kubinyi Enikő etológus társállatokról, matuzsálemi korról

Sokkal kényelmesebb kutyát gondozni, mint gyereket, nem kell abbahagyni miatta a munkát, nem fog elköltözni, olcsóbb, az emberben rejlő gondozási igényt kielégíti, a feltétel nélküli szeretetet is meg lehet kapni tőle – fogalmazott Kubinyi Enikő biológus, etológus, az MTA doktora, az ELTE Etológiai Tanszékének főmunkatársa.

Nyomatott megjelenés, 8-11. oldal

HVG - 2022.12.22.

Halászd el a lét! - Rosszkedvünk Tele | Távolorvosi Az Uniótól | Egészséges Tülfogyasztás?

A realista pesszimizmus a legjobb út az optimista végkifejlethez. Nagyjából ebben összegezhető az ELTE szociálpszichológiai tanszékvezetőjének válasza arra a kérdésre, hogy milyen károk származhatnak abból, ha az emberek nagy többségének rossz a kedve egy társadalomban.

Nyomatott megjelenés, 8-11. oldal

EduLine - 2022.12.22.

Extrém magas pontszámmal kerülnek be a hallgatók a pszichológia szakra, amely évek

óta a legnépszerűbbek közé tartozik

November közepén megjelent a HVG Diploma 2023 kiadványa, benne az egyetemek és főiskolák rangsorával. Az élen az Eötvös Loránd Tudományegyetem áll, amelyet a Szegedi Tudományegyetem, valamint a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem követ.

https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20221222_pszichologia_alapszakos_HVG_rangsor_2023

Qubit.hu - 2022.12.22.

Magyarországon is lecsaphat az influenza-covid-RSV vírushármas

Az intenzív ellátást igénylő influenzás megbetegedésekért jórészt influenza A vírusok voltak felelősek. A jelenség egyáltalán nem meglepő, mondta a Qubitnek Müller Viktor, a vírusok és az immunrendszer evolúciójával foglalkozó elméleti biológus, egyetemi docens, az ELTE Természettudományi Karának oktatási dékánhelyettese és az Egészségbiztonság Nemzeti Laboratórium munkatársa.

<https://qubit.hu/2022/12/22/pandemia-utan-tridemia-magyarorszagon-is-lecsaphat-az-influenza-covid-rsv-virusharmas>

Alfoldonline.hu - 2022.12.22.

Belenőni az újba

Az ELTE Irodalom- és Kultúratudomány Mesterszakának hallgatója, a Nincs online folyóirat egyik főszerkesztője, a Napkút Kiadó vezető szerkesztője, az ElteOnline főszerkesztő-helyettese írt kritikát Veszprémi Szilveszter: Helyek, ahol rám öröm vár című kötetéről.

<http://alfoldonline.hu/2022/12/belenoni-az-ujba/>

Greenfo.hu - 2022.12.22.

Becsapott rovarok – és amit tehetünk értük

Poláros világ címmel Kriska György lélegzetelállító egyórás filmet készített Horváth Gáborral közös környezetoptikai kutatásairól: a film premierje december 27-én lesz a YouTube-on.

<https://greenfo.hu/hir/bechapott-rovarok-es-amit-tehetunk-ertuk/>

Megjelent még: zetapress.hu

Tudományplaza.hu - 2022.12.23.

Minőségellenőrzés a mirigysejtekben

Közismert, hogy a sejtek a működésük során elhasználdott saját anyagaikat lebontják. Ezeknek a folyamatoknak az összességét autofágiának, azaz sejtes önmérsztésnek nevezzük. Az ELTE kutatói ecetmuslicákon azt figyelték meg, hogy a mirigysejtek még a váladékképződés korai szakaszában is képesek eltávolítani a hibás váladékszemcséket.

<https://tudomanyplaza.hu/minosegellenorzes-a-mirigysejtekben/>

Évamagazin.hu - 2022.12.23.

Jocó bácsi: „A mélyponton vagyunk, és nem tudom, megállítható-e az összeomlás felé vezető lavina”

Kitaláltak az ELTE-n egy új szakot, ami szerintem tök jó, egy jolly joker, úgynevezett Z szak, ahol biológia, földrajz, kémia és biológia szakos tanárokat képeznének egyben. 30 helyet hirdettek meg, na most 6 ember van a szakon. Nem tudják feltölteni a tanár szakokat.

<https://www.evamagazin.hu/tarsadalom/joco-bacsi-tanar-vagyok-es-interju>

Alfoldonline.hu - 2022.12.23.

Lehull az ékezet

Lapis József: Köszöntöm vendégeimet a 2021-es Debreceni Költészeti Fesztivál online kerekasztal-beszélgetésén, melynek témája két ikonikus vers, Márai Sándor Halotti beszéd és Domonkos István Kormányeltörésben című darabjának összevetése. A Méliusz Juhász Péter

Könyvtár szervezésében megvalósuló beszélgetés résztvevői Kulcsár-Szabó Zoltán irodalomtörténész, az ELTE Összehasonlító Irodalomtudományi Tanszékének vezetője, valamint Kun Árpád író.

<http://alfoldonline.hu/2022/12/lehull-az-ekezet/>

Index - 2022.12.23.

Dragomán György most elárulja, mi kell még a vasláboson kívül a konyhába

A hazai gasztroőrület kibontakozásával párhuzamosan kezdtük figyelni Dragomán György receptleírásait először Facebookon, aztán újságokban, végül könyvben, de mára kiderült, hogy ennek az örületnek, amely őt hajtja, semmi köze a világban jövő-menő divatokhoz. Ez már jó régen kezdődött, egyetemista korában, még az Eötvös kollégiumban, és azóta csak növekszik, erősödik.

<https://index.hu/kultur/2022/12/23/dragoman-gyorgy-adjuk-meg-a-modjat-irodalmi-szakacskonyv/>

Népszava melléklet - 2022.12.24.

Kék-sárga képzelet – Művészettel gyógyuló gyerekek

Nem mindennapi foglalkozáson vehettek részt nemrég Ukrajnából érkezett menekült gyerekek a MOME szervezésében, a Migration Aid civil szervezet Learning Without Borders (Tanulás határok nélkül) programjával együttműködésben. A találkozókra a MOME és az ELTE Pedagógia és Pszichológia Karának kutatói és hallgatói olyan komplex projektet dolgoztak ki, mely a diákok számos képességét fejleszti, miközben a háború alatt szerzett rossz emlékeiket is próbálja enyhíteni.

https://nepszava.hu/3179875_mit-tehet-a-papa-ha-embereket-lonek-es-gyilkolnak

Eduline - 2022.12.24.

Jó hírt közölt volt hallgatóival az Eötvös Loránd Tudományegyetem

Az ELTE január 19-ig kiadja a diplomát azoknak, akik eddig a nyelvvizsga hiánya miatt nem vehették át.

https://eduline.hu/nyelvtanulas/20221224_ELTE_diploma_nyelvvizsga_nelkul

Megjelent még: vaol.hu

Magyarkurir.hu - 2022.12.24.

Cs. Varga István: Hagyatékból – Örökség

Cs. Varga István az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karának habilitált nyugalmazott professzora, József Attila-díjas irodalomtörténész. A szerző 1960–1964 között a győri bencés gimnázium tanulója volt, itt is érettségizett. A közelmúltban megjelent könyvében egykori példaképeire, diáktársaira emlékezik.

<https://www.magyarkurir.hu/hirek/cs-varga-istvan-hagyatekbol-orokseg>

Megjelent még: Gondola.hu

Nlc.hu - 2022.12.24.

Kvíz! Mennyire ismered a karácsonyi népszokásokat?

Tudod, mi az a mendikálás? Ki hozza Erdélyben a karácsonyi ajándékokat? Milyen népszokás volt jellemző az éjféli misékre? Teszteld, mennyit tudsz a karácsonyi ünnepekör népszokásairól! A kvízt az ELTE Néprajzi Intézetének hallgatói állították össze.

<https://nlc.hu/szabadido/20221224/karacsonyi-nepszokasok-kviz-2022/>

Telex - 2022.12.24.

Karácsonyi túra a Jégkirálynő birodalmában, a magyar határtól nem is messze

Az érdekes magashegyi jégzászlók, azaz a durvazúzvara képződésének lényegét így írta le nemrég

nekem Nagy Balázs geográfus, az ELTE Természetföldrajzi Tanszék egyetemi docense, a Földgömb magazin főszerkesztője: 0 fok alatt (jellemzően -2 és -10 C között) szeles időben, a szélsodorta, túlhűlt köd vagy felhőcseppek nekiütözköznek a környezet tárgyainak és az ütközési felületen, vagyis a szél felőli oldalon le is rakódnak, arra ráfagynak.

<https://telex.hu/szepkilatas/2022/12/24/ausztria-becsi-alcok-schneeberg-teli-tura-hotalp>

Computerworld.hu - 2022.12.25

Nyitott ablak az ipar felé

Egyre több helyen folyik az egyetemeken felhalmozott tudás átültetése a gyakorlatba. Három ipari szereplő ezúttal pénzügyi, egészségügyi és ipar 4.0 alkalmazások kialakításába kapcsolódott be az ELTE-n. A szolgáltatásportfólió rövidesen nyilvánosságra kerül.

<https://computerworld.hu/cwprint/elte-nyitott-ablak-az-ipar-fele-320630.html>

Megjelent még: itbusiness.hu

Marieclaire.hu - 2022.12.25.

A 24. héten született legkisebb hős meséje

De tegyük hozzá, hogy mi az egy százalékba tartozunk, mivel a huszonnegyedik hétre való születéssel, kétoldali négyes fokú agyvérzéssel nem így szoktak kinézni a gyerekek. Reményeink szerint ez a jövőben is így marad, de bárhog is lesz, mi már nagyon boldogok vagyunk Lilivel. Szerző: Bánki Anita Ida, az ELTE BTK Kommunikáció és Média Tanszékének alapszakos hallgatója.

<https://marieclaire.hu/riporter/2022/12/25/legkisebb-hos-mese/>

Heol.hu - 2022.12.27.

Szerény emberként ismerték, holott Nobel-díjas tudós volt a 120 éve született Wigner Jenő

Az Eötvös Loránd Fizikai Társulat meghívására első ízben 1976-ban látogatott haza. 1987-ben az Eötvös Loránd Tudományegyetem díszdoktorrá avatta, a Parlamentben átvette a Magyar Népköztársaság Zászlórendjét. 1988-ban a Magyar Tudományos Akadémia tiszteletbeli tagjává választották, de már nem tudta személyesen megtartani székfoglaló előadását.

<https://www.heol.hu/helyi-kozelet/2022/12/szereny-emberkent-ismertek-holott-nobel-dijas-tudos-volt-a-120-eve-szulett-wigner-jeno>

InfoRádió - 2022.12.27.

Balkán-szakértő: médiatúlzás egy új európai háború emlegetése – pillanatnyilag

Fokozott készültségbe helyezték a szerb hadsereget, miután vasárnap lövöldözések voltak Észak-Koszovóban. A Balkán-szakértő szerint a feszültség élezésével mindkét fél saját belpolitikai pozícióját szeretné erősíteni, és bár egy újabb európai háború kitörése nem tűnik reálisnak, de eljöhethet a pillanat, amikor mégiscsak komoly összetűzések lehetnek a szerbek és az albánok között. A konfliktus részleteiről Juhász Józsefet, az ELTE tanszékvezető tanárát kérdeztük.

<https://infostart.hu/kulfold/2022/12/27/balkan-szakerto-mediatus-as-egy-uj-europai-haboru-emlegetese-pillanatnyilag>

MTA - 2022.12.27.

Sárga istenek és ritka nyelvek nyomában – kiállítás Ligeti Lajos keletkutató akadémikus tiszteletére

Első útjáról hazatérve Ligeti Lajost a gazdasági világválság által megrendített Magyarország kilátástalansága fogadta. „1931 őszen megérkeztem első ázsiai utamról Budapestre, állást azonban évekig nem sikerült kapnom, s csak a megértő alma maternek, az Eötvös Collegiumnak köszönhetem, amely lakással és koszttal sietett segítségemre, hogy e nehéz éveket sikerült átvészelnem és tudományos munkámat folytatni tudtam.”

<https://mta.hu/tudomanyunnep2022/sarga-istenek-es-ritka-nyelvek-nyomaban-kiallitas-ligeti-lajos-keletkutato-akademikus-tiszteletere-112532>

Enyugat.hu - 2022.12.28.

Szívesen jönnek a Liceumba gyakorlatra az ELTE hallgatói

A Liceum és az ELTE TTK között évek óta jó a szakmai együttműködés, jelenleg három tanárjelölt tölti a soproni gimnáziumban gyakorlatát.

<https://www.enyugat.hu/cikk/28376-szivesen-jonnek-a-liceumba-gyakorlatra-az-elte>

Megjelent még: Kisalföld.hu - cyberpress.hu

Mfor.hu - 2022.12.28.

Oktatás 2022: a sztrájkok éve volt

Kende Anna szociálpszichológus, az ELTE PPK Pszichológiai Intézetének igazgatója, a Szociálpszichológia Tanszék vezetője úgy nyilatkozott lapunknak, hogy bár az oktatás ügye nyilvánvalóan rengeteg kormányparti embert is érint, mégis valószínűbb, hogy a legtöbbször nem fogja arra késztetni, hogy belássák, ez a helyzet a kormány hibás politikája miatt állt elő. Az egész éves tiltakozások ellenére kialakult helyzet orvoslására a PSZ nemzeti oktatási kerekasztal létrehozását sürgette.

<https://mfor.hu/cikkek/oktatas/oktatas-2022-a-sztrajkok-eve-volt.html>

Válaszonline.hu - 2022.12.28.

Nagy magyar zabálás helyett egészséges, fenntartható táplálkozást!

Litkai Gergely vendégei: Kocsis Dóra, a Zero waste konyha című könyv szerzője, a Talpalatnyi történetek társszerzője és Pribéli Levente humánökológus (ELTE TTK).

<https://www.valaszonline.hu/2022/12/28/litkai-gergely-kocsis-dora-pribeli-levente/>

Mandiner.hu - 2022.12.28.

Ez áll a Budaházy-ügyben adott elnöki kegyelem háttérében

Novák Katalin, köztársasági elnök kegyelemről döntött a Budaházy-ügy hét terheltjével szemben - adta hírül a Sándor-palota december 27-én. Az államfői – „uralkodói” – kegyelem történelemkönyvekből és filmekből mindenki számára ismert lehet – írja Tóth Levente, az ELTE ÁJK oktatója, az Aurum Alapítvány szakmai vezetője.

<https://mandiner.hu/cikk/20221228-az-all-a-budahazy-ugyben-adott-elnoki-kegyelem-hattereben>

Marieclaire.hu - 2022.12.28.

Nem anorexiás, csak egyszerűen vékony vagyok

El tudjátok képzelni az ellenkezőjét? Hogy egy plus size embernek köszönjenek úgy, hogy „hú, de kövér vagy?”. Ahogyan a dagi, túlsúlyos szavak benne maradnak egy plus size ember lelkében, ahogyan egész életükben, akár jelentős fogyás után is dagi kisgyerekként járnak-kelnek a világban, úgy én sem tudom kitörölni a fejemből, hogy vékony vagyok. Szerző: Bognár Anna Borbála, az ELTE BTK Kommunikáció és Média tanszékének alapszakos hallgatója.

<https://marieclaire.hu/riporter/2022/12/28/anorexia-vekonysag/>

Telex - 2022.12.28.

Miért halogatjuk kórosan a lefekvést minden este?

Ezt próbáljuk este bepótolni, lényegében ezt bosszuljuk meg, úgy hogy közben saját magunknak okozunk kárt – mondja az agykutató. Bár maga a kifejezés csak az elmúlt években került a köztudatba, az alvás halogatása nem modern kori jelenség vagy probléma Simor Péter, az ELTE Pedagógia és Pszichológiai Karának egyetemi docense, az Alvás, Álom és Kogníció Kutatócsoport vezetője szerint.

<https://telex.hu/életmod/2022/12/28/alvas-halogatas-revenge-bedtime-procrastinaiton-pszichologa-teljesitmenykeszer-alvasmegvonas>

Megjelent még: Színes Ász

Telex.hu - 2022.12.29.

2022 több szempontból is elhozta a legnagyobb vulkánkitöréseket

Ez az év sem szűkölködött nagy figyelmet kapó vulkánkitörésekben. A felébredések (2020) és a hosszú lávaöntések (2021) éve után idén a „legnagyobb” jelző szerepelt legtöbbször a vulkáni események leírásában – írja cikkében Harangi Szabolcs geológus-vulkanológus, az MTA levelező tagja ELTE TTK Földrajz- és Földtudományi Intézet egyetemi tanára.

<https://telex.hu/tudomany/2022/12/29/2022-vulkankitoresei-visszatekinto>

Bama.hu - 2022.12.29.

Egyiptomban él, de oktat Budapesten és kiválóan beszél magyarul

Abdallah Abdel-Ati Al-Naggar 1983-ban született, kairói egyetemi évei alatt ismerkedett meg a magyar nyelvvel az ottani magyar tanszéken. Többször járt hazánkban, a Balassi Intézet ösztöndíjasként is, 2020 óta az ELTE vendégoktatója. Doktoriját Szegeden írta a két világháború közti egyiptomi–magyar kapcsolatokról. Hivatásos fordító, tolmács, az Egyiptomi Tudományos Akadémia elnöki hivatalának és nemzetközi osztályának főmunkatársa.

<https://www.bama.hu/helyi-kultura/2022/12/egyiptomban-el-de-oktat-budapesten-es-kivaloan-besz-el-magyarul>

EduLine - 2022.12.29.

Magyar egyetemek a nemzetközi rangsorokban: így szerepeltek a hazai intézmények 2022-ben

2022-ben sem maradtunk nemzetközi egyetemi rangsorok nélkül. Bár a legtöbb lista alapján az ELTE érte el a legtöbb eredményt, a vidéki egyetemek is előkelő helyeken szerepelnek - elhoztuk az összes eredményt az elmúlt évből.

https://eduline.hu/felsooktatas/20221219_egyetemi_rangsorok_2023

Greendex.hu - 2022.12.30.

A jégablak olvadása nemcsak a tengerek emelkedését hozza magával

Az olvadó jégnek számos hatása van, ilyen például a tengerszint-emelkedés mellett a vízhiány vagy éppen az áradások kialakulása, a lavinák vagy vegetációtüzek pusztítása, továbbá egyes extrém időjárási események bekövetkezése is – írja cikkében Kis Anna meteorológus, az ELTE Meteorológiai Tanszékének tudományos munkatársa.

<https://greendex.hu/a-jegtablak-olvadasa-nemcsak-a-tengerek-emelkedeset-hozza-magaval/>

Pénzcentrum – 2022.12.30.

Újabb állami mentőcsomag kellhet? Több tízezer magyar családra lesekedhet a hitelkrach

Még szinte véget sem ért az egyik krízis, a világjárvány, máris egy újabb válság kellős közepén találtuk magunkat. A pandémia elhúzódása és a rengeteg bizonytalansági összetevője miatt nagyon kimerítette az embereket, és most a járvány alatt átélt szorongásokra egy újabb szorongásforrás jelent meg, a szomszédos országban zajló háború. Mindkét esetben hasonló az az alapélmény, miszerint a veszély forrását tekintve tehetetlennek érezzük magunkat - mondta el a Pénzcentrumnak Dr. V. Komlói Annamária az ELTE PPK Személyiség- és Egészségpszichológia Tanszék címzetes egyetemi tanára, aki a Magyar Pszichológiai Társaság Katasztrófapszichológiai Szekciójának elnöke.

<https://www.penzcentrum.hu/szorakozas/20221230/ujabb-allami-mentocsomag-kellhet-tobb-tizezer-magyar-csaladra-lesekedhet-a-hitelkrach-1132187>

Magyar Nemzet Hétfégi Magazin - 2022.12.31.

Kerekasztal-beszélgetés a kétszáz éve született Petőfi Sándorról és az alakváltoztató kultusról

A magyar nemzettudat jórészt az 1848–49-es forradalom eseményeiből táplálkozik, Petőfi Sándor alakjából, a Nemzeti dalból. A költő halálának és a szabadságharc bukásának egyidejűsége is hozzájárult ahhoz, hogy Petőfi kultikus alakká növekedjen a nemzet képzetében. Hogyan változik a róla alkotott képünk? A bálványról és a megtévesztő igazmondóról Kalla Zsuzsával, a Petőfi Irodalmi Múzeum gyűjteményi igazgatójával, Korompayné Sebestyén Nórával, a Deák Téri Evangélikus Gimnázium tanárával és Vaderna Gábor irodalomtörténésszel, az ELTE docensével beszélgettünk.

<https://magyarnemzet.hu/lugas-rovat/2022/12/ketszaz-eve-szuletett-petofi-sandor>

Magyar Nemzet - 2022.12.31.

Az egyetemi hallgatók fele depressziós

Az ország 47 egyetemének hallgatóitól érkeztek visszajelzések. (A kutatást az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar vezetésével a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, a Károli Gáspár Református Egyetem, a Corvinus Egyetem és a Szegedi Tudományegyetem munkatársai végezték.

<https://magyarnemzet.hu/lugas-rovat/2022/12/az-egyetemi-hallgatok-fele-depresszios>